



Новый сезон в сфере IT по традиции открывает CES, которая проходит каждый год в Лас-Вегасе. Когда создатели мобильных гаджетов приберегают все самое «вкусное» до MWC, а компьютерщики – до Computex, то компании, которые выпускают бытовую технику, не могут отложить все в долгий ящик. Именно здесь все ведущие компании презентуют новые линейки ТВ, которые вскоре появятся в магазинах.

Изменения в LG

Стоит сказать, что самые масштабные обновления произошли у LG. А именно, они представили устройства на базе OLED и IPS. Текущий год можно называть годов ТВ на основе квантовых точек. Эта подсветка дает глубокий синий, красный и зеленый. В итоге охват цвета шире на 30%.

Часть новых моделей LG, которые созданы на IPS, получит QD-подсветку. Но более дорогие и старшие модели получают все же подсветку LED с люминофорами. Это также увеличивает охват цвета. Все они будут под брендом ColorPrime.

Во всех UHD-телевизорах от LG есть интерфейс HDMI 2.0, кроме того, они поддерживают кодек H.265/HEVC с частотой кадра до 60 Гц. Помимо этого, встроенные алгоритмы дают возможность максимально качественно произвести конвертацию HD/SD контента в 4K.

Была представлена и новая линейка ArtSlim. В нее включены очень тонкие модели, примерно как смартфон.

Флагманом является модель EF9900, его прототип представляли на прошлогодней выставке IFA. Теперь пришло время серийного производства. Этот OLED с 77-дюймовым экраном имеет изменяемый уровень изгиба дисплея.

Panasonic

Эта компания продолжает свое дело, которое было начато еще на IFA 2014. Имеется в виду выпуск полупрофессиональных ТВ с высочайшим разрешением. Может показаться, что ничего нового Panasonic не представил, но есть вероятность, что CX850 может стать лучшим ЖК-телевизором года, если говорить только о качестве картинки.

Серия CX850 пришла на смену бывшему флагману AX900. На этой выставке японцы представили 2 модели –65- и 55-дюймовыми экранами. Как положено, в новой серии есть все передовые технологии и функции. Компания заявляет, что именно CX850 обладает самой хорошей передачей цвета.

Также на выставке IFA в прошлом году были представлены 65-дюймовые изогнутые панели OLED. Интересно то, что матрица для них произведена LG.

И наконец, Smart-элементы ТВ от Panasonic переходят в операционку Firefox. Это событие даст возможность заметно увеличить функциональность моделей.